
 STELLENAUSSCHREIBUNG 

Zur Verstärkung unseres Teams an den Standorten Vetschau, Berlin, Dresden oder Leipzig suchen 

wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen engagierten und qualifizierten 

PRAKTIKANT ODER WERKSTUDENT (M/W/D) 

der motiviert in unseren Projekten mitarbeiten möchte.  

Mit Hauptsitz im brandenburgischen Vetschau sowie Niederlassungen in Berlin, Hamburg, Dresden, Jänschwalde 

und Leipzig ist VPC das deutsche Ingenieurunternehmen für Energieanlagen. Über 55 Jahre Erfahrung mit 

Projekten von mehr als 70.000 MW Leistung machen uns zu einer der erfahrensten Ingenieurgesellschaften 

Deutschlands. Unsere Hauptkunden sind Strom- und Wärmeversorger sowie Netzbetreiber. Auch namhafte 

Kraftwerkslieferanten und Generalunternehmer, Ministerien, Forschungsinstitute und internationale Förderbanken 

gehören zu unseren langjährigen Kunden. Unsere Mitarbeiter, verteilt auf sechs Standorte in Deutschland, sowie 

Tochtergesellschaften in Serbien und Indien prägen bis heute den Erfolg der VPC Gruppe. 

Was Sie bei uns bewegen: 

Die VPC GmbH bearbeitet mehrere laufende Projekte und sucht nach studentischen Hilfskräften für 

die Unterstützung der Projektleitung. Das Aufgabengebiet erstreckt sich im Wesentlichen über die 

terminplanerischen und organisatorischen Inhalte der Projekte. 

Folgende Schwerpunkte beinhaltet die Aufgabenstellung: 

 Unterstützung der Terminplanung 

 Besprechungsorganisation und Protokollierung 

 Dokumentation und Ablagemanagement 

 Vorbereitung von Präsentationen 

 Gute deutsche und englische Sprachkenntnisse 

Was uns überzeugt: 

 Student/in der Fachrichtung Wirtschaftsingenieurwesen, speziell mit der Vertiefung 

Energietechnik, Verfahrenstechnik, Maschinenbau, Elektrotechnik, Umwelttechnik oder ähnlichem  

 Eine schnelle Auffassungsgabe, ein hohes Maß an Eigeninitiative sowie Organisationsvermögen 

und eine selbstständige Arbeitsweise 

 Kenntnisse im Umgang mit MS Office und MS Project 

Was wir Ihnen bieten: 

 ein innovatives Umfeld in einem weltweit tätigen Unternehmen 

 ein interessantes Aufgabengebiet 

 die Möglichkeit zur fachlichen und persönlichen Weiterentwicklung 

 Mitarbeit in einem motivierten Team 

 Individuelle Vereinbarung von Arbeitszeit und Arbeitsumfang 

Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte unter Angabe Ihres frühestmöglichen 

Eintrittstermins an: karriere@vpc-group.biz  

VPC GmbH 

z.H. Annika Grähling 

Otternbuchtstraße 16 

13599 Berlin 

030/ 253 991 24 

mailto:karriere@vpc-group.biz

